



MUSICORUM MASTERWEEK

MMW

MMW 5.

RASPORED SEMINARA

15., 16. i 17. prosinca 2023.

Projekt sufinancira:

Grad Koprivnica



SUPERPRINT

ZLATARNA  MIRJANA



MUSICORUM MASTERWEEK MMW 5. (ODNOSI SE NA SVE)

Dragi polaznici,

u nastavku Vam dostavljamo detaljan raspored za **'MUSICORUM MASTERWEEK MMW 5.'**

NAPOMENA

Posebnu pozornost neka obrate polaznici koji su prijavljivali osim instrumenta i kombinaciju sa teorijom glazbe, jer se u tom slučaju nalaze na 2 popisa (za instrument i za teoriju).

ISPRIČNICE

S obzirom da seminar počinje u petak u popodnevним satima, svi učenici koji imaju regularnu nastavu u popodnevnoj smjeni dobit će ispričnicu (Za ispričnicu se javiti u učionicu 1). Polaznici koji žele, s obzirom da su imali radni vikend, mogu zatražiti ispričnicu i za ponedjeljak, odnosno 19.12. bit će im opravdan (za ispričnicu se javiti u učionicu 1).

RAD U GLAZBENOM PROGRAMU SIBELIUS

Polaznici koji su prijavljivali smjer 'Rad u glazbenom programu Sibelius' na sat je potrebno donijeti prijenosno računalo. Link za preuzimanje programa i aktivaciju istog bit će poslan na e-mail adresu koja je ostavljena u prijavi. U koliko imate bilo kakvih pitanja u vezi instalacije i aktivacije javite se na broj 095 582 9796 (prof. Klauček) ili mail adresu filip.klaucek@gmail.com

RASPORED KOJI VRIJEDI ZA SVE POLAZNIKE SEMINARA

PETAK, 15. PROSINCA	SUBOTA, 16. PROSINCA	NEDJELJA, 17. PROSINCA
Početak seminara u 14:00 sati*	Generalna pauza od 13:30 do 15:00 sati**	Generalna pauza od 13:30 do 15:00 sati**
Upoznavanje sa mentorima	Ručak u 13:30 sati	
	Slikanje svih polaznika u 14:30 ispred škole	
Početak nastave po rasporedu	Molimo polaznike da budu prisutni na ručku koji će biti u školi	Podjela priznanja polaznicima na zadnjem satu seminara

* Polaznici trube počinju kasnije po rasporedu, dok svi ostali od 14:00 sati.

**Generalna pauza može se razlikovati po instrumentima zbog prilagodbe individualne nastave
Molimo sve polaznike da se pridržavaju rasporeda.

PODJELA PRIZNANJA POLAZNICIMA SEMINARA

Svi polaznici dobit će priznanje od svog nastavnika na zadnjem satu seminara!